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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
 
Η ΟΕΝΓΕ έλαβε από την ΕΠΙΤΡΟΠΗ της ΕΙΝΑΠ του Γενικού Νοσοκομείου ΝΙ-
ΚΑΙΑΣ την παρακάτω ανακοίνωση-καταγγελία την οποία προσυπογράφει 
και αποστέλλει στα έντυπα και ηλεκτρονικά Μέσα Ενημέρωσης και την Ε-
ΣΗΕΑ, την οποία καλεί να επιτρέψει στους δημοσιογράφους μέλη της να 
καλύψουν άμεσα το γεγονός της απίστευτης και δολοφονικής βαρβαρότη-
τας την οποία χρησιμοποιεί η κυβέρνηση για να καταστείλει τις λαϊκές α-
ντιδράσεις και το συνδικαλιστικό κίνημα. 
Η ανακοίνωση έχει ως εξής: 
  
Σήμερα γίναμε μάρτυρες της ατέλειωτης και ασύλληπτης βαρβαρότητας που 
χρησιμοποιεί η κυβέρνηση των μνημονίων προκειμένου να καταστείλει κάθε 
υγιή αντίδραση πολίτη που αντιστέκεται στα σχέδια που απεργάζεται το ξένο 
και ντόπιο κεφάλαιο και εφαρμόζουν πιστά οι υπηρέτες τους στη χώρα.  
Δεκάδες τραυματισμένοι – χτυπημένοι από τα ΜΑΤ διαδηλωτές διακομίστη-
καν με το ΕΚΑΒ ή μεταφέρθηκαν με δικά τους μέσα στα νοσοκομεία της Αθή-
νας. Οι περισσότεροι με θλαστικά τραύματα στο κεφάλι. Ανάμεσά τους 
30χρονος διαδηλωτής που διακομίστηκε σε βαριά, προθανάτιο κατάσταση, 
με ανισοκορία και τεράστιο επισκληρίδιο αιμάτωμα. Αυτήν τη στιγμή χει-
ρουργείται από συναδέλφους μας που αγωνίζονται να σώσουν τη ζωή του.  
Καταγγέλλουμε την αστυνομική αυθαιρεσία και βαρβαρότητα. 
Καταγγέλλουμε όλα τα μέλη της Ελληνικής Κυβέρνησης και τον πρωθυπουρ-
γό της χώρας για την δολοφονική απόπειρα ενάντια στον συγκεκριμένο συ-
μπολίτη μας που είναι σε βαριά κατάσταση και κινδυνεύει η ζωή του, αλλά 
και ενάντια σε όλους τους άλλους διαδηλωτές. 
Η βία και η καταστολή ενάντια στο λαό που αντιστέκεται έχουν κοντά ποδά-
ρια.  
Η κυβέρνηση, με την ασύστολη τακτική του βιασμού όλων των λαϊκών δικαι-
ωμάτων που είναι απαραίτητα για την επιβίωση, αλλά και με την ωμή άσκη-
ση βίας που άμεσα απειλεί τις ζωές συμπολιτών μας, το μόνο που καταφέρ-
νει είναι να μεγαλώνει το πείσμα και την απόφαση που έχουμε πάρει να α-
γωνιστούμε μέχρις εσχάτων για να έχει ο λαός μας ψωμί, παιδεία και ελευ-
θερία.  
Δεν θα ησυχάσουμε μέχρις ότου τιμωρηθούν οι ένοχοι της δολοφονικής α-
πόπειρας! Δεν θα ησυχάσουμε μέχρις ότου κερδίσει ο λαός μας όλα όσα δι-
καιούται! 
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